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Kad nema kiše, onda je nema ni za lek! A, kad ljosne onda - frka, panika... I još ako ste na
izletu, a naročito na prvomajskom pikniku...

    U epizodi:  Da nam živi, živi ... rad

  Tračoslava (cvokoće ispod krošnje ovećeg hrasta usred raskošne prirode): - Ijuuu, komšo, al’
iskisnusmooo! Ihh, di ču sade da isušim ovu ’aljinu, a tol’ko sam je skupo platila kod Kine...
  Šeširdžija (gnevno): - Uff, komšinka, ta opej si me natociljala! Nisam ’teo da se mrdam od
kuču, a ti narvla u šumu, pa u šumu! I lepo sam ti divanio da ponesemo šatru, zlu ne trebalo!
Uf’, jes, baš, preterala ova kiša, ni’ dobro za usevi... No, deder, daj da se je! Vadi te špecije iz
taj torbak!
  Tračoslava: - Moleem, komšo - nisi pon’o šatru?! Pa, u njojzi sam umotala i pečeno prase, i
krompiriče, i štrudle... I šta čemo sade odena izesti?!
  Šeširdžija: (razrogačeno): - I, bre, komšinka, jal nisi ’ranu metula u torbi! Glej, kol’ka je! Šta je
ondak unutri?  Tračoslava: - A, pa, to ti moja kozmetika! Di da me neko vidi rašminkanu, di
smem da skrljam repetaciju! A, kad reknu hrana, nešto tako lepo miri...
  Grmalj (ulete pod hrast u prilično veselom prvomajskom raspoloženju): - Hik, ima l’ mjesta kod
vas, dobri ljudi? Evo, baš je ovo janje ufatilo reš, kad ono ljusnu kano iz kabla! Pa, ko velim, da
ga malo skrijem od kijam’ta! Što je tu je, ajd,’ privatite se - paslo na livadu i ko puter je! Ima i
lukac, a tek što je domaća šljiva...
  Tračoslava & Šeširdžija  (složno): - Uuu, ako je tako - aj’ živeli! NJam, mljac, štromf, krk...
(odjednom, odnekuid nalete otmeni kabriolet) Škrip..!
  Sponzorojka (izlete iz kola sva mokra): - Zn’či, nestalo mi je goriva u sred ove kišetine! Bruka,
onaj moj mamlaz akao auto celu noć, a nije sipao čorbu, jeee... Kako sad da stignem na
vikendaju? Mis’im, biće žuraja do jaja na zen-ba... Izvinite, a jel neko možda ima goriva u
rezervi?
  Grmalj: - Ihh, mala, za tebe i od kanarinca mleko! ’Oćeš nategnut “gorivo“ direkt iz flajke? Ne
moj se bojiti, neš’ dobit’ malariju ili kak’ se veli, jerbo rakiju moreš pit’ po svakom, ubiva bacile!
A, mezni i malo pečenja, topi se u ust’ma...
  Sponzorojka: - Zn’či, jedem samo šejkove i pijem pina-koladu! Al’, meni treba benzina, ne
alkohola. (obrati se momku na biciklu) Izvini, jel možeš da mi pomogneš, nestalo mi je goriva?
  Student (baš prolazi tuda gurajući bicikl...): - Nažalost, vozim samo na ljudski pogon, al’ sam
očigledno nagazio na neki trn. Nakupio sam se blata i moram da sačekam da prođe ova
nepogoda, pa onda mogu da poguram mašinu do prve pumpe...
  Grmalj: - Hik, taman da nam se pridružiš i prezalogajiš, živa si dušica! Pa, rašta služi prvi maj,
neg’ da se je i pije...
  Student: - E, pa nisam baš siguran da je praznik rada tako zamišljen! Trbalo bi da danas
veličamo rad i demonstriramo za prava radnika, a ne da ločemo i krkamo!
  Svi zajedno: - Njam, krk, ali mi posla nemamo!!!

  Student: - Hm, pa nemam ga ni ja i ko zna kad ću ga dobiti s diplomom filozofa! Uhhh, ma
sipajte i meni jednu ljutu, pa nek ide život...   
I, svi su oni tako, slučajno ili namerno, ali, ipak, zajedno, nastavili da slave rad kako to na ovim
prostorima “dolikuje“...
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   Ah, da, umalo da zaboravim - u starčevačkoj opštini ništa novo, izuzev što su kranule kiše, što
radovi na kanalizaciji ulaze u završnu fazu, što je fudbalski Borac počeo da posrće, a “krčka“ se
novo kulinarsko udruženje pod nazivom “Čarobni zalogaj“! “Osnivačka skupština“ zakazana za
3. maj u “Đermu“, pa ko voli da oseti čaroliju u stomaku, nek’ izvoli...
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